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Девятое занятие.
Задача 1. На рисунке изображено родословное дерево одной семьи, родоначальником которой был Иван Фёдорович. Вот все его потомки: Иван Петрович, Иван Сергеевич, Василий Иванович, Василий Петрович, Сергей Николаевич, Николай Иванович, Илья Николаевич, Пётр Иванович. Установите, как звали каждого из потомков Ивана Фёдоровича, изображённых на рисунке. 


Задача 2. Перед вами последовательность уголков. В первом уголке одна клетка. Сколько клеток в n-ом уголке? А сколько клеток в первых n уголках вместе? 

[image: image1.png]



Задача 3. Числа Т1=1, Т2=3, Т3=6, Т4=10, ... греческий математик Диофант называл треугольными: 
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...

Четырёхугольные числа 
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... 
это квадраты. Сложите из двух последовательных треугольных чисел квадрат. Что получится при сложении Tn с Tn? Выразите Tn через n.
Задача 4. Найдите сумму первых n натуральных чисел.
Задача 5. Два лыжника шли друг за другом с одинаковой скоростью 12 км/ч. Начался трудный участок, на котором скорость упала до 8 км/ч. Когда оба лыжника вошли на этот участок, расстояние между ними оказалось на 300 м меньше первоначального. Какое расстояние между лыжниками было вначале?
Задача 6. Что больше: 333333·444444 или 222222·666667? На сколько?
Задача 7. Докажите геометрически теорему сложения треугольных чисел:

Tm+n = Tm + Tn + mn.
Задача 8. Из стакана молока перелили ложку содержимого в стакан с чаем и небрежно перемешали. Потом ложку полученной смеси перелили обратно в стакан с молоком. Чего теперь больше: чая в стакане с молоком или молока в стакане с чаем?

Задача 9. В Главном здании МГУ очень много лифтов. Лифт называют переполненным, если в нём не менее 20 пассажиров. Пассажира называют упитанным, если он занимает более 1/5 лифта; в противном случае пассажира называют тощим. В некоторый момент времени оказалось, что половина всех лифтов в Главном здании МГУ переполнена. Докажите, что не менее двух третьих всех пассажиров тощие.
Задача 10. Гроссмейстер Остап Бендер провёл сеанс одновременной игры с гроссмейстерами Каспаровым и Крамником. С одним из соперников он играл белыми фигурами, с другим черными. Бендер играл в шахматы третий раз в жизни. Несмотря на это, ему удалось взять в этом сеансе одно очко. Как он смог этого добиться? (В шахматной партии за победу дается 1 очко, за ничью пол-очка, за поражение 0 очков.) 
Задача 11. Преподаватель задумал целое число от 1 до 3. Придумайте вопрос, на который он честно должен ответить «Да», «Нет» или «Не знаю», после чего вы наверняка отгадаете задуманное число.
